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定例トピックス
【トピックス1】

5月の活動は学内、学外の就活講座・イベントに参加が前月増。学内+3.2pt、学外+19.1pt。

【トピックス2】

就職先として「大手企業しか考えていない」が昨対増。

「できれば大手企業に就職したい」とあわせて、昨対+1.6pt。

【トピックス3】

インターンシップ・仕事体験「既に参加した」が25.1pt(昨対+0.4pt)で4人に1人が参加済み。

■今月のテーマ■
【業界別・人気予想】

人気が上がると思う業界1位は「通信・情報・インターネット」。2位「メーカー(生活関連：食

品・住宅など)」は昨対+8.4ptと大幅増。人気が下がると思う業界は昨年3位の「マスコミ(広

告・新聞・出版・放送など)」が昨対+3.7pt増で1位に。「都市銀行/地方銀行/信用金庫」

は昨対-3.5ptだが3位に留まる。

【参加したいインターンシップのタイプ】

「基準を満たしたインターンシップ」が昨対+7.7ptと大幅増。

【インターンシップ参加状況】

6月以前にインターンシップ等にエントリ―済みが約6割。

昨対+8.8ptで動き出しが早い傾向。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【業界別・人気予想】人気が上がると思う業界1位は「通信・情報・インターネット」。2位「メーカー(生活関連：食品・
住宅など)」は昨対+8.4ptと大幅増。人気が下がると思う業界は昨年3位の「マスコミ(広告・新聞・出版・放送など)」が
昨対+3.7pt増で1位に。「都市銀行/地方銀行/信用金庫」は昨対-3.5ptだが3位に留まる。

Q23 今年「就職人気が上がる」と思うのはどの業界ですか。(択一)

Q24　上記の設問で、人気が上がると思った理由をよければ教えてください。(自由記述）
・ 通信・情報・インターネット：AIが発達していて将来性があるから
・ メーカー(生活関連：食品・住宅など)：生活に必要不可欠であり、無くならない仕事であるため
・ 医療・福祉：目指している人が多いから。
・ 通信・情報・インターネット：デジタル化が進んでいく中で、

より通信やインターネットの分野の会社は人気が上がると感じたため。
・ 医療・福祉：高齢者が増加するから
・ コンサルティング(調査)：誰かを指導して成果を出すコンサルは花形の職業だから
・ コンサルティング(調査)：給料が高いから
・ ホテル・旅行：コロナも終わってインバウンド需要がすごい高いと思うから
・ 商社：説明会に訪れた際人気だったから
・ 人材・教育：レバレジーズ、エンジャパンといった人材業界のインターンイベントをかなり多く目にするから。

実績としても急成長を遂げているものが多い。
・ 通信・情報・インターネット：企業はデータを有効活用しようと考えていると思うから
・ 通信・情報・インターネット：IT業界は文系でも入社することができ、今後個々の力が重要になっていくであろう

キャリアにおいて、専門スキルを身につけられると考える人が多いと思うから。
・ メーカー(生活関連：食品・住宅など)：食品はどんどん人々に人気になっているため。
・ マスコミ(広告・新聞・出版・放送など)：テレビ業界は、学生人気が安定しており、今後も伸びると考えております。
・ メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など)：近年、半導体不足やエネルギー問題が注目されているから。

【業界別・人気予想】人気が上がると思う業界1位は「通信・情報・インターネット」。2位「メーカー(生活関連：

食品・住宅など)」は昨対+8.4ptと大幅増。人気が下がると思う業界は昨年3位の「マスコミ(広告・新聞・出版・

放送など)」が昨対+3.7pt増で1位に。「都市銀行/地方銀行/信用金庫」は昨対-3.5ptだが3位に留まる。

【参加したいインターンシップのタイプ】「基準を満たしたインターンシップ」が昨対+7.7ptと大幅増。

【インターンシップ参加状況】6月以前にインターンシップ等にエントリ―済みが約6割。昨対+8.8ptで動き出し
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Q26 今年「就職人気が下がる」と思うのはどの業界ですか。(択一)

Q27　上記の設問で、人気が下がると思った理由をよければ教えてください。(自由記述）
・ 人材・教育：教師の働き方のイメージが下がっているから(残業の多さ、給料、仕事の大変さ)
・ マスコミ(広告・新聞・出版・放送など)：マスコミのあり方が考えられたり、

インターネットの普及によりテレビや広告などの需要が減っていると感じるから。
・ レストラン・フード：ロボットによる配膳の自動化などで人手がいらなくなりそうだから。
・ メーカー(エレクトロニクス：機械・電子機器・自動車など)：AI化が進み、人手の需要が低くなってきたから。
・ 医療・福祉：人材不足の話を耳にすることが多いから
・ レストラン・フード：バイトと同じようなことはしたくないと思うから
・ マスコミ(広告・新聞・出版・放送など)：若者の情報源がSNSになっており、この業界の先行きが不安だから
・ ホテル・旅行：サービス業界はワークライフバランスがとれないところが多く、プライベートの時間を大切にしたいと

いう人が多いこれからの世代には魅力的に映らないと考えられるからです。 
・ 都市銀行/地方銀行/信用金庫：今はまだ高いが、いずれなくなる職業であり、人がいらない作業が増え、

規模が縮小されると思うから。
・ 流通（百貨店・専門店・スーパー）：ネットショッピングがどんどん主流になってきているから
・ その他サービス：その他サービスは具体的には公務員である。民間が回復する分、相対的に公務員人気は

落ちそうだと踏んでいる。なぜなら、公務員の給料は、民間と比べて一定額であるから
・ ホテル・旅行：Z世代はやりがいよりも福利厚生を求める傾向にあると思うから。 現在アルバイトをしているが、

給料が低く、全体に占める正社員の割合が少なく、やりがい搾取というイメージがある。
・ 不動産：円安、物価高により物件の購入を希望する人が少なそうと思ったから。
・ 生命保険/損害保険：災害が増えそうだから

【参加したいインターンシップのタイプ】「基準を満たしたインターンシップ」が昨対+7.7ptと大幅増。

Q31 企業が「基準を満たしたインターンシップ」で取得した学生情報を、
採用活動で利用できることを知っていますか。(択一) 
※「基準を満たしたインターンシップ」は、下記全てを満たしているもののみが該当します。 
・実施期間が5days以上あること ・長期休暇期間に行われること ・プログラム内に就業体験が含まれること・就業体験では、職場の
社員が学生を指導し、社員からフィードバックが行われること ・募集要項等に、必要な情報を記載し・公表していること
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Q34 下記2タイプのインターンシップについて、どちらをメインで参加したいですか。(択一) 
※当てはまるものがない場合、最も近い考えを選んでください。
※「基準を満たしたインターンシップ」は、下記全てを満たしているもののみが該当します。 
・実施期間が5days以上あること ・長期休暇期間に行われること ・プログラム内に就業体験が含まれること・就業体験では、職場の
社員が学生を指導し、社員からフィードバックが行われること ・募集要項等に、必要な情報を記載し・公表していること

【インターンシップ参加状況】6月以前にインターンシップ等にエントリ―済み約6割。
昨対+8.8ptで動き出しが早い傾向

Q43 6月以前にインターンシップ等のエントリーをしましたか。(択一)
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)
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■あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一)

■現在、志望企業は明確ですか。(択一)

■現在の志望業界を全てお答え下さい。（複数選択可）
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■その中で、現段階での第一志望の業界を教えて下さい。(択一)

■企業情報の中で気になるものはどれですか。(複数選択)
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